

他真的无愧“红土之王”

纳达尔力克小德，将冲向法网第八冠

自从有了纳达尔，法网男单与“冷门迭爆”这个词就不再相关。但自打来了纳达尔，迄今9年，能在罗兰·加洛斯击败他的，仍然只有索德林。

哪怕对手是德约科维奇，将他拖进决胜盘，拖进又一场4小时37分的史诗大战，甚至翻转局面率先破发，几乎要将他撵出局，但最终获胜的还是纳达尔。

势，纳达尔是有7个月没打比赛。但复出之后当场进决赛，42胜2负的战绩，狂揽6冠。

现在，纳达尔又将第8次走进法网决赛，延续着他在罗兰·加洛斯58胜1负的辉煌战绩，并在半决赛继续保持不败。另一场半决赛，大卫·费雷尔又一个3:0完胜“费德勒狙击者”特松加，职业生涯首次挺进大满贯决赛。但荣誉对他而言，似乎到头了，过往交手4胜19负纳达尔，周日之后费雷尔，将成为纳达尔“20败俱乐部”的第三人。

纳达尔更衣室哭了

2013年法网公开赛男单半决赛，纳达尔尽管第四盘错失发球胜赛局，但是凭借着长盘决胜中的出色发挥，仍然击败德约科维奇，粉碎对手的全满贯梦想，连续第四年闯入决赛，距离法网第八冠还差一场胜利。

赛后，纳达尔的教练托尼叔叔爆料，纳达尔在更衣室哭了。“对我们来说，这真是奇迹。今年1月份，看德约科维奇在澳网捧杯时，我们都不确定他什么时候能回到场上。看着自己的侄子在干等着，别人却在场上比赛，我就冒疼。如果那时候有人跟拉法说，他会在6个月后重回法网决赛，他可不会相信。”没错，在今年2月之前，因为左膝的伤

小德自称尽了全力

世界排名第一的德约科维奇被宿敌纳达尔击败后有点发懵，但是他坚定地表示输球虽然很心痛，但是不会影响他后面几个月的比赛。

“在我的职业生涯中，这不是第一次输给他，可能也不是最后一次，”德约科维奇说。“我非常想要拿下这个冠军，所

以我现在的的确是很失望，这就是我现在的感受。”

“我不认为这会对我将来的比赛造成影响，因为之前这样的状况我也遇到过。我希望利用下一段时间恢复一下状态，以更积极的心态备战温网，争取发挥最好的水平。”交手记录中，德约科维奇和纳达尔已经是第35次遭遇了。尽管德约科维奇赢得了在蒙特卡洛劳力士大师赛的对决稍占优势，但是他知道两人都有胜算，要想在巴黎第一次赢纳达尔，他必须全力以赴。

“我预料到这场比赛对我们双方都是很难打的一场比赛。我也知道要想赢得比赛，不管是从体力上还是意志上，我们两个人都必须全力以赴。”德约科维奇说。“我尽了全力，真的。我非常努力地去扳回比赛。第三盘我打得不好，体力下降得厉害，纳达尔利用了这个机会。之后我找回了状态，随着比赛进行我越打越好，但是要赢纳达尔还是不够好。”

江锐 整理

巴神梅西被冤 意阿获平局



据新华社电 意大利队和阿根廷队均在昨日的2014年世界杯预选赛中对手战成0:0，而两支“蓝衣之师”都在比赛中遭遇了争议判罚。

客场0:0和捷克队握手言和，意大利队与B组第二保加利亚队的差距拉大至4分。巴洛特利虽然没有进球但仍是头条人物，他在下半场4分钟连吃两张黄牌被罚下场，退场后在球员通道拳打脚踢设施泄愤。不过“巴神”的气愤是可以理解的，裁判对他出示第二张黄牌的理由是争顶时肘击对手，但从慢动作看他只是摸到了对方球员的脸。

阿根廷主场战平哥伦比亚队的争议时刻出现在第72分钟，当时迪马利亚在左侧传中，梅西中路前点将球漏过，阿奎罗后点包抄打进一球。阿根廷队员还没来得及庆祝，就见助理裁判举旗示意梅西越位在先，进球无效。然而，慢镜头显示，梅西并没有越位。

环巢湖自行车赛下月鸣枪

星报讯(记者 江锐) 记者昨日获悉，宣酒杯第二届环巢湖全国自行车赛将于7月14日在巢湖鸣枪开赛。目前赛事组委会已开始接受选手报名。

本届赛事的主题是“创新、超越、梦想一起飞”，预计参赛选手将突破600名。本届赛事共分为公路精英组、山地综合组、山地老年组和山地女子组四个组别。不同组别在赛程赛道的设计方面有所不同，其中公路精英组的赛程是美丽的环湖大道，全赛程82公里。与上届相比，山地综合组和老年组的线路今年进行了重新勘察优化，整个赛道有公路、土坡、湖堤、湿地、公园、砂石路等，充满惊奇和刺激，在全国山地车比赛中都属少见。

据了解，合肥市去年成功举办了首届环巢湖全国自行车邀请赛，优美的自然风光、独特的风土人情、高起点的专业赛事吸引了来自上海、江苏、浙江、湖北、甘肃、台湾等十多个省市近400名选手参赛，在全国产生了广泛的影响。

安徽女橄“杀进”全运会决赛

星报讯(记者 江锐) 经过两天的激烈争夺，第12届全运会女子橄榄球预赛日前在北京落幕。安徽队最终名列第四，携手北京、山东、江苏、香港队以及东道主辽宁队，晋级全运会决赛圈。

杀进四强，收获门票

英式七人橄榄球被列入2016年里约奥运会正式比赛项目，之后首次被纳入了今年将在辽宁举办的第12届全运会。参加本次预赛的共有11支球队，获得前五名的队伍，与东道主辽宁队一起入围决赛。

比赛分两个阶段进行，第一阶段11支队伍分成3个小组首先进行单循环赛，排定小组名次，第二阶段进行淘汰赛，决出最终名次。安徽队虽然在小组赛发挥欠佳，但还是如愿杀进四强，提前获得全

运会决赛资格。

遭遇绝杀，小负江苏

三、四名决赛，在安徽队和新军江苏队之间进行，率先发难的是江苏队，一次精彩的达阵得分让她们上半场5:0领先，但是利用边锋个人出色的奔跑能力，安徽队在下半场达阵还以颜色，并以一记追加射门，将比分改写为7:5。临近结束阶段，江苏队后场获得球权后迅速发起了一次踢球前进步攻，李元园利用个人能力摆脱防守队员，在记时钟显示为0时达阵成功，又以一记追加射门，将比分改写为12:7，完成绝杀。

业界普遍认为，全运会女子橄榄球比赛，最有竞争力的当属北京队和山东队，而安徽队有望与江苏竞争铜牌。

匹克联手BTV推出大型篮球真人秀节目

当大家还在为《中国星跳跃》和《星跳水立方》等明星跳水节目津津乐道的时候，一档以篮球励志为主题的大型真人秀《匹克挑战技巧王》已经开始在京城拉开大幕。在6月2日于北京五中进行的首场海选中，吸引了包括国际专业球员、年轻国内外学生，甚至年龄高达58岁的“东单大爷”到场参与。这个夏天，京城的篮球热情急剧升温。

据悉，这档真人秀节目由实力强劲是北京电视台倾力打造，中国第一篮球装备品牌匹克独家冠名赞助，大赛将从中国众多的篮球爱好者中选出30位身怀绝技的篮球好手，冠军将获得与托尼·帕克面对面的机会，并将免费亲临NBA比赛现场。

在整个《匹克挑战技巧王》比赛赛程中，还将创新的引入导师制理念，对进入复赛及决赛的选手进行真人秀培训和指导。

参赛选手除了圆自己的冠军梦之外，他们还有一个特殊的使命——为贫困地区学校的孩子们圆一座梦想球场的梦。据悉，支持公益事业，为贫困地区的孩子圆梦也是《匹克挑战技巧王》的一大特点。以“梦想篮球”为主题的环节设置将贯穿整个节目始终。随着节目的进行，最终的冠军还将携手球星帕克，代表匹克体育为贫困灾区学校捐献梦想球场。

“本次节目，旨在鼓励青少年篮球爱好者超越自我、实现梦想，并通过身体力行的拼搏实现为贫困青少年和灾区学校行公益之善的美好愿望。”匹克CEO许志华表示：“作为中国篮球装备第一品牌，匹克有责任和义务充分发挥品牌在专业体育方面的优势，为青少年搭建一个交流、学习、提升的平台，支持和推动中国篮球事业的发展。”